

# ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

ПЯТНИЦА  
13 октября  
2017 года  
№ 41  
(10105)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

## 15 октября – Международный день сельских женщин

### Дорогие женщины Ульяновской области!

С глубоким и искренним восхищением поздравляю вас с замечательным праздником!

Невозможно переоценить роль женщины в сельскохозяйственном производстве, социальной сфере, культуре и образовании. Молодые мамы, хрупкие девушки, неутомимые работницы разных поколений выращивают хлеб на бескрайних полях нашего щедрого края, трудятся на фермах, учат детей в сельских школах и лечат пациентов в местных клиниках. Золотыми руками этих преданных тружениц создается львиная доля продукции предприятий районов.

Именно прекрасные женщины являются источником знаний и духовности, хорошего воспитания.

Каждая из них, доярка, агроном, зоотехник, учитель, медик или труженица полей, достойна огромного уважения и истинной благодарности. Чудесные женщины российской глубинки – сел, деревень и поселков – заслуживают самых добрых слов и чуткого внимания. Неоспоримо, жизнь на селе сама по себе нелегка. Эффективная поддержка и новые социальные программы существенно улучшают качество жизни сельских женщин. В наших силах сделать жизнь прекрасной половины человечества еще легче и комфортнее.

Сердечно желаю всем сельским женщинам настоящей любви, понимания, тепла семейных очагов, необъятного счастья и крепкого здоровья. Пусть забота любимых людей всегда окружает вас!

Губернатор  
Ульяновской области  
**С.И. МОРОЗОВ**



В преддверии Дня сельских женщин Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» А.Д. Пуреськина встретилась с сельскими труженицами.

Встреча прошла в неформальной обстановке в кабинете главы администрации района за чашкой чая. От имени Губернатора Ульяновской области **С.И. Морозова** куратор от Правительства Ю.В. Казаков поздравил присутствующих женщин с предстоящим днем сельских женщин и пожелал им мира и добра.

В ходе встречи обсудили насущные вопросы, поделились жизненным опытом и наметили совместные планы.

### Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

15 октября отмечается Международный день сельских женщин.

Сельские женщины – фактор стабильности и благополучия нашего района и региона, а женский взгляд на проблемы имеет свою специфику, потому что женщины острее чувствуют болевые точки во всех сферах жизни и точки роста. Представительниц прекрасного пола волнует не только собственная судьба, судьба своей семьи, но и судьба малой родины. Незаурядные организаторские способности, крепкая хозяйственная хватка, твердость и принципиальность в решении важных вопросов, любовь к родной земле и крестьянскому труду, сила и оптимизм – вот отличительные черты сельской женщины.

Позвольте в этот праздничный день всем женщинам нашего района выразить слова признательности, уважения и пожелать всем доброго здоровья, счастливых крепких семей, радости!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»  
**А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
Глава МО «Новомалыклинский район»,  
Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного  
отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**С.В. ГРИШИН**

### Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с праздником - Международным днём сельских женщин!

Международный день сельских женщин объединяет тружениц множества самых разных профессий - всех тех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве, на предприятиях пищевой промышленности, трудится в районных учреждениях образования и здравоохранения. Сельские женщины играют ведущую роль в производстве сельскохозяйственной продукции и развитии агропромышленного комплекса в целом. Ваша самоотдача, профессионализм и преданность своему ремеслу заслуживают исключительного уважения. И именно благодаря вашему каждодневному труду сельскохозяйственная отрасль Ульяновской области продолжает развиваться и достигать все новых успехов!

В настоящее время в Ульяновской области проживает порядка 200 тысяч сельских женщин. Именно поэтому для нас крайне важно про-

должать системную работу по повышению комфортности проживания в поселениях всех муниципальных образований региона. Так, в рамках проекта Партии «Единая Россия» «Российское село» мы уделяем большое внимание не только развитию агропромышленного комплекса области, но и развитию сельских территорий в целом. Также благодаря реализации партпроекта «Местный дом культуры» в течение 2017 года нам удалось отремонтировать множество сельских ДК. И отмечу, что эта работа будет продолжена и в 2018 году. Ведь крайне важно, чтобы у граждан, проживающих в селах, всегда оставалась возможность отдохнуть после трудовых будней.

Дорогие женщины!  
От всего сердца желаю вам семейного благополучия, крепкого здоровья и успехов в вашем нелегком труде! И пусть каждый день приносит вам исключительно радость и счастье!

Секретарь  
регионального отделения  
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**А.А. БАКАЕВ.**



В рамках аппаратного совещания глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» А.Пуреськина провела церемонию награждения благодарственными письмами, денежными премиями почталонов и администраторов населенных пунктов по итогам подписной кампании на районную газету «Звезда» на II полугодие текущего года.

Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» А.Пуреськина поздравила семью Артемьевых – Игоря и Алесю – с важным событием – рождением сына. Мальша назвали Артемом.

Отцу вручили первый документ – свидетельство о рождении ребенка с массой добрых пожеланий и памятный подарок для ребенка – мягкую игрушку.

## ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ



Возрождается статус общественных воспитателей за несовершеннолетними из семей, находящихся в социально-опасном положении, и за детьми, стоящими на учете в КПДН и ЗП.

Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» А.Пуреськина вручила удостоверения общественных воспитателей главам администраций сельских поселений.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

Подписка-2018

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!**

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗВЕЗДА»  
НА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА! СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!**

Подписной индекс газеты П4810

## «ФЕСТИВАЛЬ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ»

Губернаторская сельскохозяйственная ярмарка с таким названием прошла в Ишеевке.

Торговля осуществлялась со 145 машин, реализовано продукции на пять миллионов рублей. Мероприятие посетил Губернатор **С.Морозов**. «Радуется, что такой формат пришелся людям по душе, ведь ярмарки всегда пользуются популярностью», - отметил глава региона.

В ярмарочной торговле приняли участие СПК, КФХ, предприятия потребительской кооперации, а также предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, инди-

видуальные предприниматели из 16 районов и трёх городских округов области.

Посетителям был представлен весь ассортимент сельскохозяйственной продукции – молоко, сыр, мясо, колбаса, рыба, мёд, сахар, хлеб и хлебобулочные изделия, мука, крупы, кондитерская продукция, овощи и фрукты, саженцы, зерно.

В ходе мероприятия также были организованы медицинская площадка, полевая кухня, выставка поделок «Дары осени», услуги «социального такси», а также акция «Добрая корзина», в ходе которой социально незащищённым гражданам были вручены продовольственные наборы.



## На старте – третий сезон

В нашем регионе по инициативе Губернатора **С.Морозова** текущий год проходит под эгидой Года предпринимательства.

Стартовал третий сезон инновационного образовательного проекта «Лига школьного предпринимательства». В этом году участие в нем примет 500 учеников из 63 школ региона. Губернатор **С.Морозов** отметил значимость данного проекта.

«Отрадно, что сегодня молодое поколение ульяновцев планирует заниматься собственным делом. Я уверен, что этот проект мы должны внедрить в каждом муниципалитете, запустить в каждой школе. К тому же, большой интерес программа вызвала и на федеральном уровне. Недавно прошедшем форуме «ОПОРЫ РОССИИ» было принято решение о тиражировании нашего опыта и в других регионах», - рассказал руководитель области.

Лига школьного предпринимательства функционирует в регионе с 2015 года по инициативе Губернатора **С.Морозова**. Благодаря проекту школьники седьмых – одиннадцатых классов изучают основы предпринимательской деятельности, на практике знакомятся с действующими предприятиями и разрабатывают свой первый бизнес-проект.

Обучение длится с октября по апрель. По завершению обучения участники предстают на суд жюри готовые и проработанные под наставничеством опытных предпринимателей бизнес-проекты.

## Успехи АПК региона отмечены на всероссийском уровне

Завершила свою работу крупнейшая агропромышленная выставка «Золотая осень-2017», которая прошла в Москве. В этом году свои достижения представили около 1400 предприятий из 70 регионов страны, в том числе Ульяновской области.

Делегацию региона, в состав которой вошло более 80 человек, возглавлял Губернатор **С.Морозов**. На главном стенде Министерства сельского хозяйства РФ глава региона подписал ряд крупных инвестиционных соглашений.

«Сельскохозяйственная политика региона должна быть выстроена таким образом, чтобы основной объём инвестиций был направлен в те районы, где требуется развитие человеческого потенциала. Таковы

ми являются Кузоватовский и Тереньгульский районы, где будут реализованы данные проекты. В то же время они довольно перспективны с точки зрения расположения на экономической карте», - подчеркнул Губернатор.

По итогам отраслевых конкурсов Ульяновская область завоевала 14 медалей. Из них семь наград высшей пробы, две серебряные медали и пять бронзовых.

## Контроль над уровнем цен и формирование комфортной среды

Одними из основных тем аппаратного совещания были конкуренция и контроль за уровнем цен.

Глава региона обратил внимание Минсельхоза на необходимость доведения до людей информации о проведении осенних ярмарок, цены на которых значительно ниже, чем во многих магазинах шаговой доступности.

Ключевыми темами аппаратного совещания были вопросы антикоррупционной тематики и формирование комфортной среды: энергоэффективность, благоустройство, уличное освещение, ход отопительного сезона.

## Проекты направлены на дальнейшее развитие АПК

На Российской агропромышленной выставке «Золотая осень» Губернатор **С.Морозов** подписал соглашения с председателем совета директоров ООО «Пластстрой73» Б.Юсупа и генеральным директором ООО «А-Групп» Э.Красаускасом.

В аграрной сфере области будут реализованы крупные инвестиционные проекты.

«На выставке мы заключили четыре крупных соглашения общим объёмом инвестиций 28,5 млрд рублей. Они предполагают создание порядка 2500 рабочих мест, в основном для молодых людей и людей среднего возраста, которые сейчас не обеспечены в полном объёме работой или вынуждены выезжать за пределы региона, чтобы содержать семью. Проекты, которые мы планируем реализовать с ООО «Пластстрой73» и ООО «А-Групп», будут способствовать развитию агропромышленного комплекса региона и позволят улучшить жизнь на селе», - заявил Сергей Морозов.

## РЕГИОН-РАЙОН

### Определена пятерка лидеров

В регионе подвели итоги социально-экономического развития за восемь месяцев. Губернатор **С.Морозов** отметил важность достижения целевых показателей, выполнение которых все же берут на себя районные власти.

Шестой месяц подряд первое место в рейтинге занимает Цильнинский район. Стабильное развитие муниципалитета отмечено в финансово-экономической и социальной сферах. На втором месте находится Ульяновский район, который удержал высокие позиции в блоке «доходы населения» и улучшил положение в социальной отрасли. Третье место разделили Новомамыльский и Чердаклинский районы. Пятерку лидеров замыкает Новоспасский район.

Данный рейтинг – не простая статистика, он демонстрирует стремление властей решать наиболее важные проблемы населения муниципальных образований. Именно поэтому кроме абсолютных показателей, учитываются и темпы роста к периоду прошлого года.

### Создается новая детская организация

Губернатор **С.Морозов** провел встречу с активистами детских общественных организаций. До конца года в Ульяновской области будет сформирована первая в России Детская общественная палата.

«Мы рассчитываем, что вы, ребята, сможете нам увидеть проблемы нашего региона, которым взрослые уделяют недостаточно внимания... Мы ждём от вас новаторских идей по развитию образования, спорта и молодёжной политики», - сказал глава региона.

Планируется, что участниками данной молодежной организации станут школьники от 14 до 17 лет из числа активистов регионального отделения Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и иных детских объединений.

По словам Губернатора **С.Морозова**, шефство над данной палатой возьмёт на себя Общественная палата Ульяновской области.

### Для одаренной молодежи – VIII региональные Дельфийские игры

Творческие состязания для молодежи будут организованы с 29 по 31 октября. Они проводятся под патронатом Губернатора **С.Морозова**.

Цель проекта – выявление и поддержка одаренной молодежи, сохранение и развитие культурного потенциала области, содействие реализации талантов и гармоничному развитию личности. Свои способности в 24-х номинациях здесь представят молодые певцы, танцоры, художники, парикмахеры, кулинары, журналисты, фотографы, дизайнеры одежды и исполнители джаза.

Региональные Дельфийские игры являются оборотным этапом перед Молодёжными Дельфийскими играми России, которые пройдут в 2018 году.

На конкурс уже подано 11 заявок от солистов и коллективов. На данный момент наиболее популярна среди участников номинация «Современный танец». Церемонии открытия пройдут 29 октября. Торжественное закрытие и награждение золотых медалистов состоится 31 октября в киноконцертном комплексе «Современник». Вход на мероприятие свободный. Заявки на участие принимаются до 20 октября по электронной почте: ulodshi@mail.ru.

С более подробной информацией по проведению VIII региональных Дельфийских игр и участию можно ознакомиться на сайте Областной школы искусств <http://www.ulodshi.ru/>. Телефоны для справок: (8422) 589-629, 8962-633-83-02 (методический отдел ОДШИ).

По материалам пресс-службы правительства области, подготовила **З.ЛЕОНТЬЕВА**.



## НЕОБЫЧНЫЙ ПОДАРОК ДЛЯ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

День школьника отмечается в регионе по инициативе Губернатора с 2013 года.

В этом году большое торжественное областное мероприятие с Губернаторским приемом было впервые организовано для первоклассников.

Ученическую и родительскую общественность поздравили глава региона **С.Морозов** и победительница Всероссийского конкурса «Учитель года-2017» А. Мингачева.

Участниками мероприятия стали более 300 первоклассников и их родителей со всех муниципалитетов региона. Для них в этот день состоялась большая концертная программа с творческими номерами, с произнесением клятвы первоклассника. Подарком от главы региона стал спектакль Ульяновского театра кукол.

«День школьника – это особый профессиональный праздник, аналогов которому пока нет в России... Для учащихся мы продолжим и дальше создавать комфортные условия обучения – ремонтировать школы, строить новые образовательные объекты, в том числе и дворцы творчества, где наши дети могут проявить и раскрыть свои таланты», - сказал в приветственном слове **С.Морозов**.

В целом во всех районах Ульяновской области были организованы различные мероприятия, приуроченные ко Дню школьника. В основном – это дни ученического самоуправления, праздничные программы, конкурсы рисунков и многое другое.

## 15 октября – День работников дорожного хозяйства

### Уважаемые работники, дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас со значимым для всей страны профессиональным праздником!

Во все времена дороги были и будут движущей силой промышленности, сельского хозяйства, торговли, без транспортных путей об экономике и говорить не приходится. Без них невозможны ни развитие социально-культурной сферы, ни туризм, ни рост мобильности населения, ни, в конечном счете, улучшение качества жизни граждан.

Сегодня наша область занимает стратегически важные позиции в самом центре России, являясь крупнейшим перекрестком дорог, ведущих во все направления. В последнее время роль региона, сосредоточившего на своей территории множество муниципальных, региональных, ряд важнейших федераль-

ных трасс и проектов, постоянно возрастает. И чтобы содержать это огромное хозяйство в надлежащем состоянии специалисты отрасли трудятся и днем, и ночью.

Дорожники Ульяновской области успешно выполняют важнейшую задачу содержания и ремонта путей, строительства новых современных магистралей. Их ежедневный труд в любую погоду, порой в очень непростых условиях заслуживает самого глубокого уважения. Только за последнее время отремонтированы сотни километров трасс и между муниципальными образованияами, и в самих населенных пунктах. Спасибо вам за ваш каждодневный труд и ответственность, с которой вы подходите к делу.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам новых больших достижений в профессии, крепкого здоровья и большого счастья, благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Ульяновской области **С.И. МОРОЗОВ**

Не случайно говорят, что дороги – один из показателей благополучия государства. По развитию дорожной отрасли судят о динамике социально-экономической ситуации. Работа дорожного хозяйства это ежедневный труд – своевременное выполнение ремонтных работ на дорогах района, строительство и обеспечение качественного и надлежащего состояния дорог.

### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Благодарим вас за созидательный труд, профессионализм, выносливость, высокую степень ответственности! Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и дальнейших успехов во всех начинаниях на благо нашего родного города!

Глава администрации МО «Новомамыльский район» **А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
Глава МО «Новомамыльский район», Секретарь Политического Совета Новомамыльского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С.В. ГРИШИН**





5.10.2017. Москва. Российская агропромышленная выставка «Золотая осень». Инвестиционные соглашения подписывают губернатор Сергей Морозов и генеральный директор АО «Ульяновская Индейка» Александр Сивков.

## Миллиарды «Золотой осени»

С 4 по 7 октября в Москве прошла Российская агропромышленная выставка «Золотая осень».

Олег ДОЛГОВ

Делегация Ульяновской области, возглавляемая губернатором Сергеем Морозовым, представила на выставке достижения региона в сфере развития агропромышленного комплекса, а также приоритетные проекты отрасли.

На стенде области были представлены более 20 региональных производителей индейки и перерабатывающей промышленности, отражающих реальную деятельность по развитию экспортного потенциала местных продуктов.

Кроме того, ульяновцами в Москве были заключены четыре крупных инвестиционных соглашения, общим «весом» свыше 28,5 млрд руб.

Так, в рамках соглашения с АО «Ульяновская Индейка» до конца 2019 года в Кузатовском районе будет построен крупнейший по объемам производства индейки в РФ комплекс. Аналогов вертикально интегрированного комплекса по выращиванию, убою и переработке мяса индейки сегодня в стране нет, его мощность будет достигать

24 тысячи тонн живого веса в год. Объем инвестиций составит 4,8 млрд рублей, число созданных рабочих мест превысит тысячу. Планируется, что более 50% продукции пойдет на экспорт.

Соглашением с компанией ООО «Леонтидис» предусматривается реализация проекта «Яблоневый сад интенсивного типа». На 5 тысячах гектаров в Тереньгульском районе компания «Леонтидис» создаст яблоневый сад интенсивного типа с капитальным орошением, лабораторию для производства саженцев и фруктохранилище, предназначенное для переработки и хранения продукции с дальнейшей ее реализацией в торговые сети и население на территории области. Объем планируемых инвестиций составляет 150 млн евро. В рамках проекта будет создано 600 рабочих мест. По словам профильного министра Михаила Семенкина, выход предприятия на полную мощность позволит покрыть дефицит яблок на 100% в Ульяновской области и в ближайших регионах.

Реализация проекта запланирована до 2021 года и разделена на три этапа: возведение лабораторий и закладка 1000 га сада интенсивного типа в 2018 году, строительство фруктохранилища и закладка 2000 га

сада интенсивного типа в 2019-2020 годах, закладка 2000 га сада интенсивного типа в 2021 году.

Соглашение с ООО «А-Грунт» предусматривает создание агрокомплекса по переработке сельскохозяйственной продукции. Компания приобретет, реконструирует и запустит производственные площадки, которые входят в имущественный комплекс компании «МАПО», базирующейся на территории области. На первом этапе инвестируются средства в реконструкцию и модернизацию имеющегося имущественного комплекса в соответствии с самыми современными требованиями к производственному процессу и выпускаемой продукции. На втором - привлекается иностранный инвестор для строительства на площадях ООО «Кузатовской комбинормойл завод» еще одного завода по глубокой переработке зерна.

Соглашение с компанией ООО «Пластстрой73» предусматривает создание агрохолдинга по производству и переработке сельскохозяйственной продукции также на объектах ГК «МАПО». Проект подразумевает переработку зерна в комбикорм, организацию производства мяса птицы и яйца и формирование более 800 рабочих мест.

## ФВЦМР шагает вперед

Вопрос готовности открытия Федерального высокотехнологического центра медицинской радиологии (ФВЦМР) в Дмитровграде находится на особом контроле губернатора Сергея Морозова.

Зльвира ЗЯМАЛОВА

В минувший вторник, 3 октября, председатель регионального правительства Александр Сماعيلов посетил предприятие и ознакомился с ходом работ. Они вышли на завершающую стадию, идут внутренние отделочные работы и установка оборудования.

Главной площадкой визита премьера стал протонный центр. Именно здесь будут принимать пациентов. Его проектная мощность составляет около 20 тысяч больных в год, примерно столько же процедур для каждого пациента - 15, время на проведение каждой - три минуты. Сейчас в корпус уже смонтированы две из четырех установок гамма (камера, где будет проходить лечение онкобольных).

Всего Центр медицинской радиологии включает 26 объек-

тов, из них 20 капитальных, которые и составят основу будущего прорывного медицинского кластера России. По словам заместителя директора по техническим вопросам дирекции строящегося объекта Галины Муравьевой, к декабрю 2018 года планируется полностью завершить установку оборудования на объекте и осуществить передачу под лицензирование.

В этом году будут проведены освещение и благоустройство территории.

Кроме того, ведется укладка новой дороги. Возводимая четырехполосная магистраль займается областная подрайонная организация ООО «Ульяновскстройстрой». Завершение всех работ планируется летом следующего года. Для обеспечения подъезда к медицинскому центру уже расчищена территория, выполнено устройство земляного полотна и укладка нижнего слоя покрытия будущей дороги для проезда техники к центральным воротам.

На территории будут уста-

новлены линии освещения с двух сторон проезжей части, обустроены велосипедная и пешеходная дорожки. Администрация города в свою очередь обязана привести в порядок улицу Курчатова, прилегающую к новой дороге.

«Что касается непосредственно инженерного обеспечения, то регион полностью выполнил взятые на себя обязательства, обеспечен данный объект всей необходимой инфраструктурой», - отметил Сماعيلов. - Сейчас стартовал проект второй очереди «Академгородка». Он призван обеспечить жильем не только жителей Дмитровграда, но и иногородних будущих специалистов данного центра. Сейчас мы ведем активную работу с администрацией города для приведения его внешнего вида в надлежащее состояние в рамках крупного федерального проекта по благоустройству и созданию общественных пространств, для того чтобы соответствовать значению высокотехнологического центра Российской Федерации.

## Обратная сторона успеха

Аграрный комитет ЗСО рассмотрел проект бюджета-2018.

Олег ДОЛГОВ

В среду, 4 октября, состоялось совещание комитета по аграрным вопросам, продовольствию, развитию сельских территорий, природопользованию и охране окружающей среды Законодательного собрания.

Депутаты вместе с представителями профильного министерства рассмотрели бюджетные предложения на 2018 год.

Проект регионального бюджета на 2018 год не радует аграрный сектор: в Ульяновской области на АПК заложено в два раза больше средств, чем в текущем году. При этом комитет ЗСО считает необходимым увеличить объем средств на развитие элитного семеноводства, известкование кислых почв, расчистку от леса (самосева) земель сельскохозяйственного назначения, газификацию, водоснабжение и развитие животноводства.

Основная часть наказов избирателей, по словам председателя комитета Виктора Антипова, также нашла отражение в проекте бюджета. Вместе с тем депутаты фракции «Единая Россия» определяют список приоритетных наказов из числа тех, что пока под финансирование не попали. Предлагается, что их финансирование будет осуществляться по мере поступления доминантных средств в областной бюджет по итогам каждого квартала.

На примере своего избирательного округа глава комитета проинформировал, как обстоят дела с наказами избирателей в Кузатовском, Сентельевском и Тереньгульском районах. К примеру, выполнены в полном объеме проектные работы на внутрипоселковые газопроводы Безовдовского сельского поселения. Их финансирование будет завершено в 2018 году. Выполнен ремонт подъездной дороги к селу Сленевка, отремонтирована дорога р.п. Кузатово - село Студенцы, выполнен ремонт подпровода в селе Бестужевка. В Сентельевском районе остро стоит вопрос финансирования проектно-сметной документации для газопровода протяженностью 30 километров «Артошино - Смородино - Кутуры» и продолжения работ по водоснабжению Бутырской стороны в Сентеле. В этом городе проведет ремонт детского сада «Бережка», проводится модернизация теплосчетчиков (котельных) и систем теплоснабжения в Сентеле, Красном Гуле и Тушне, приобретены две квартиры из областного бюджета для врачей Сентельевской районной больницы. Наиболее проблемный район по исполнению наказов избирателей - Тереньгульский. На повестке дня такие вопросы, как восстановление уличного освещения и ремонт офиса врача общей практики в Ясашной Ташле, ремонт дороги, замена водовода и ремонт областного кардиологического реабилитационного центра в Солдатской Ташле, ремонт кровли в Тереньгульской районной больнице, качество радиоприема и отсутствие сотовой связи в ряде сел.

Также в ходе совещания были рассмотрены вопросы ценовой и тарифной политики. В Ульяновской области в этом году собран рекордный в новейшей истории урожай зерновых - 1,65 млн тонн. Но при этом есть и обратная сторона успеха: закупочная цена зерна упала до 3 - 4 рублей за килограмм. Низкие закупочные цены выглядят особенно несправедливо в условиях постоянного повышения стоимости ГСМ, удобрений, запчастей и тарифов на электроэнергию - энерготарифы для АПК в регионе дошли до уровня 7 рублей за кВт/час - больше, чем для промышленных предприятий. Для исправления ситуации необходим комплекс мер: государственная поддержка, развитие системы хранения и элеваторов, инвестиции в перерабатывающую промышленность и развитие животноводства для использования фуражного зерна.

## В Ульяновской области усилят региональный экологический контроль

Андрей МАКЛАЕВ

«Мы провели переговоры с Общественной палатой, ее представители готовы включиться в процесс. Нужно не только активнее привлекать граждан клой работе, но и главное - возложить их экологическую грамотность и ответственность. Конечно, нужно и мотивировать. Я думаю, будет правильным законодательно утвердить снижение квартплаты для граждан, которые сортируют мусор, перед тем как выкинуть. Во многих развитых странах это привычная практика, оказывающая положительное влияние на экологию», - заявил губернатор Сергей Морозов.

Председатель Общественной палаты Александр Чепухин выступил с предложением наделить членов палат справедливости и общественного контроля муниципальных образований полномочиями фиксации нарушений в области охраны природы. «В первую очередь нас интересует несанкционированное размещение бытовых отходов на территории региона», - пояснил Чепухин.

Сергей Морозов также поддержал ряд инициатив, с которыми выступил министр сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Михаил Семенкин. «В целях повышения эффективности государственного экологического регионального надзора необходимо возродить институт общественных инспекторов, оказывающих органам государственного надзора содействие в природоохранной деятельности, внесение изменений в Кодекс об административных правонарушениях как Ульяновской области, так и всей страны в части ужесточения наказания за нарушение правил обращения с отходами, а также активизация работы районных экологов, уполномоченных привлекать к административной ответственности граждан за нарушение правил благоустройства и правил обращения с отходами», - отметил глава ведомства.



Понедельник, 16 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 2.00, 4.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 0.45 «Новости»...)

Вторник, 17 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.10, 4.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30 «Спортивные прорывы» (12+), 8.00, 11.30, 16.55, 18.55, 21.55 «Новости»...)

Среда, 18 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.10, 4.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (ПРОФИЛАКТИКА 11.00, 16.00, 20.30, 0.45 «Новости культуры»...)

Четверг, 19 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.10, 4.00 «Новости»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (6.00, 7.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»...)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (7.30 Обзор Лиги чемпионов (12+), 8.00, 10.00, 12.25, 15.00, 17.40, 20.05, 22.55 «Новости»...)

Пятница, 20 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

Суббота, 21 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 7.00, 11.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Новости»).

Воскресенье, 22 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 6.30 «Контрольная закупка», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В нотариальной конторе нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области открыто наследственное дело...

ДЕМОГРАФИЯ

В РАЙОНЕ СНИЗИЛИСЬ РАЗВОДЫ, БРАКИ, РОЖДЕНИЯ, СМЕРТНОСТЬ

Наша область в текущем году вышла в лидеры по выполнению «майских» Указов Президента РФ В. Путина, в том числе «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (e.g., 5.40 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!» (12+), 7.35 М/ф Маша и Медведь).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (e.g., 5.55 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!» (12+), 7.45 «Сам себе режиссер»).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1) and Program (e.g., 6.00 Т/с «ДЕФФОНКИ» (16+), 9.00 «ТНТ. Best» (16+)).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ПЕСНИК» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня»).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 6.00 «ЧП. Расследование» (16+), 6.35 «Звезды сошлись» (16+)).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 8.00 «Центральное телевидение» (16+), 9.00, 11.00, 17.00 «Сегодня»).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 6.00 «Территория заблуждений» (16+), 7.00 Т/с «ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА» (16+)).

КАКОВА СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА?

По состоянию на 1 октября текущего года по вопросам трудоустройства в службу занятости обратились 163 человека, из них безработные - 99.

Уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составляет 4,4%. Средний показатель регистрируемой безработицы по области - 0,47%.

При содействии центра занятости за истекший период были трудоустроены 127 человек, в том числе 80 человек - безработные.

По состоянию на 1 октября пять женщин в период отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет завершили обучение; трое незанятых граждан, которым назначена трудовая пенсия, завершили обучение по профессии «оператор ЭВМ и ВМ».

Сотрудники Филиала ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе проводят большую работу по организации и проведению ярмарок вакансий - за прошедший период текущего года их проведено 9.

Потребность в работниках на 1 октября составила по району 67 человек. В структуре банка вакансий 50,7% составляют рабочие профессии, средняя заработная плата - 8 503 рублей, а также задействованы учителя и врачи.

Конкретная информация по вакансиям доступна в Филиале ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе и на портале «Работа в России» по ссылке https://trudsem.ru

По состоянию на 1 октября списки на высвобождение 38 человек подали 16 организаций. В настоящее время доля граждан, уволенных по сокращению штатов, в общей численности безработных граждан составляет 14%.

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program (e.g., 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 0.20 «Новости»).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30 «Спортивные прорывы» (12+), 8.00, 11.25, 13.30, 18.20, 20.30, 23.05 «Новости»).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program (e.g., 7.30 «Святныи Христианского мира», 8.00 «Все на Матч!» (12+)).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program (e.g., 7.30, 13.15 Профессиональный бокс (16+), 8.00 «Все на Матч!» (12+)).



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
05 октября 2017 №513

**О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории**

Рассмотрев обращение общества с ограниченной ответственностью «Средневожская землестроительная компания» от 29.09.2017 № К-1881 о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории, на основании Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьях 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановляю:

1. Подготовить проект планировки территории и проект межевания территории в границах муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомаляклинского района Ульяновской области, с целью проектирования и строительства объекта акционерного общества «РИТЭК»: «Строительство дорог к объектам СГМ ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (Куликовское и Кустовское месторождения) Участок 2: от точки 1 до точки 2».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» Будылева А.П.

Глава администрации  
муниципального образования  
«Новомаляклинский район»  
А.Д. Пурескина

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
05 октября 2017 №514

**О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории**

Рассмотрев обращение общества с ограниченной ответственностью «Средневожская землестроительная компания» от 29.09.2017 № К-1883 о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории, на основании Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьях 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановляю:

1. Подготовить проект планировки территории и проект межевания территории в границах муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомаляклинского района Ульяновской области, с целью проектирования и строительства объекта акционерного общества «РИТЭК»: «Обустройство скважин №№ 57, 33 Куликовского месторождения».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» Будылева А.П.

Глава администрации  
муниципального образования  
«Новомаляклинский район»  
А.Д. Пурескина

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
05 октября 2017 №515

**О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории**

Рассмотрев обращение общества с ограниченной ответственностью «Средневожская землестроительная компания» от 29.09.2017 № К-1882 о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории, на основании Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьях 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановляю:

1. Подготовить проект планировки территории и проект межевания территории в границах муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомаляклинского района Ульяновской области, с целью проектирования и строительства объекта акционерного общества «РИТЭК»: «Строительство дорог к объектам СГМ ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (Куликовское и Кустовское месторождения) Участок 2: от точки 1 до точки 3».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» Будылева А.П.

Глава администрации  
муниципального образования  
«Новомаляклинский район»  
А.Д. Пурескина

**На базе опорного вуза Ульяновской области планируется открыть региональный центр компетенций блокчейн-технологий**

2 октября Губернатор Сергей Морозов встретился с ведущим специалистом института экономики РАН в сфере регулирования систем блокчейн и криптовалют Эрастом Галуловым. Также федеральный эксперт провел обучающий семинар по цифровой экономике.

«Мы продолжаем реализовать проект «Умный регион», необходимый для развития инновационной инфраструктуры области и цифровой экономики. Уже разработан соответствующий документ и создан специальный совет по внедрению IT-технологий. Учебной базой для реализации нового проекта выбран опорный вуз Ульяновской области. И, конечно, нам нужна команда, которая будет реализовывать конкретные прикладные задачи в этой сфере», - сказал Сергей Морозов.

Напомним, ранее Губернатор Ульяновской области поставил перед профильными ведомствами задачу по созданию в регионе специализированных центров компетенций, где также определены направления в развитии блокчейн, в рамках реализации федеральной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

Эраст Галулов отметил, что регион готов к внедрению новых технологий. «Ульяновская область может стать бесспорным лидером в сфере просвещения по теме биткойна, криптовалюты и блокчейн. Необходимо, прежде всего, создавать учебные центры для того, чтобы готовить специалистов. Я думаю, что на базе УлГУ можно сделать центр по моделированию новых идей в сфере развития прежде всего бизнеса. Можно создать пул специалистов, которые будут способны генерировать ICO не только в области, но и по всей стране. Таких специалистов и такого уровня центров в России еще нет», - сказал ведущий специалист института экономики РАН в области регулирования систем блокчейн и криптовалют.

Планируется, что в создаваемом центре компетенций по блокчейн-технологиям будут разрабатывать информационные продукты для использо-

вания в госорганах и различных отраслях экономики, а также по обучению соответствующих специалистов. На работу данного центра планируется заложить средства в региональной программе «Развитие информационного общества и электронного правительства в Ульяновской области» на 2015-2020 годы.

По словам ректора УлГУ Бориса Костишова, в университете есть необходимая база для создания регионального центра по блокчейн. Он начнет работу в конце следующего года.

Деятельность регионального центра компетенций блокчейн-технологий планируется вести на принципах сетевого сотрудничества с ведущими российскими университетами и IT-компаниями. На базе такого центра будут обрабатывать блокчейн-технологии на внутренних проектах с последующей трансляцией на региональные проекты.

Как добавила Министр образования и науки Ульяновской области Наталья Семёнова, образовательная деятельность по развитию компетенций в сфере блокчейн-технологий включает также реализацию стратегического проекта опорного вуза региона «Атлас здоровья».

«Наш опорный вуз готовит специалистов различных направлений, включая программистов, сетевиков, безопасников. И перед нами стоит задача обучать кадры, которые помогут внедрять и применять новые технологии. Они уже востребованы в сферах госуслуг, ЖКХ, экологии, и, конечно, медицине. Так, например, с помощью технологии блокчейн можно хранить и отслеживать информацию по всем назначенным и выданным медицинским препаратам населению. Такая система хранения информации будет прозрачной и достоверной, её невозможно будет подправить и изменить», - пояснила директор ОГКУ «Правительство для граждан» С.Оленничева.

Напомним, в ноябре 2016 года УлГУ вошел в топ-30 лучших IT-вузов России, составленный Российской ассоциацией электронных коммуникаций.



**НАПОЛНИМ МИР ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ**

В один из чудесных осенних дней библиотечные работники провели веселую игровую программу на свежем воздухе с пожилыми людьми. Открыл мероприятие «Наполним мир хорошим настроением» конкурс «Доскажи словцу». Односельчанам предстояло узнать произведение из сказок-перепутаниц. Пожалуй, самым веселым стал показ сказки на новый лад. Благодаря активным участникам сказка «Репка» получилась интересной. В конкурсе «Кулинарный» женщины из перечисленных ингредиентов угадывали всем известные блюда, а конкурс «Разоблачение» повеселил всех от души.

На прощание работники районной библиотеки прочитали пожелания в стихах: Пусть в жизни сказочно везет, Судьба лишь радости несет! Пусть в доме ждут тепло, уют, И чувства силы придают! Пусть светит счастья нежный свет, Желаем долгих, ярких лет!

График личного приёма граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» в населенных пунктах района  
Дата приёма: 18 октября 2017 года (среда)  
Время приёма: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на приём: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д.8

с. Новая Бесовка, ул. Колхозная, д.5

с. Старый Сантимир, ул. Центральная, д.36

с. Нижняя Якушка, ул. Молодежная, д.2а

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации муниципального образования «Новомаляклинский район» на проведение личного приема

Леонтьева Светлана Владиславовна - начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомаляклинский район»

Лазарев Виталий Валентинович - председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомаляклинский район»

Сабдадзе Тимур Виссаронович - начальник управления ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомаляклинский район»

Шаталин Юрий Анатольевич - начальник отдела по развитию Сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомаляклинский район»

**РЕГИОН – В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ**

Уровень регистрируемой безработицы в Ульяновской области снизился до 0,46%. Это один из лучших показателей в ПФО: регион находится на втором месте после Нижегородской области.

«Мы достигли рекордно низкого уровня регистрируемой безработицы за всю современную историю Ульяновской области – 0,46%. У нас сегодня официально зарегистрировано 2985 безработных, на которых приходится 10213 вакансий. Радует, что абсолютное большинство муниципалитетов справились с поставленной задачей. На 1 октября в области создано 18478 рабочих мест, что почти на тысячу больше установленного плана», - отметил Губернатор С.Морозов в ходе аппаратного совещания.

Рабочие места в регионе создаются по большей части в пищевой, перерабатывающей промышленности и торговле – 5,2 тысячи, в сфере обрабатывающих производств – более 2,6 тысячи, в отрасли сельского хозяйства – около 2,5 тысячи.

Также в рамках «майских» Указов Президента РФ В.Путина в регионе создано около 6463 высокопроизводительных рабочих мест, что составляет 39,8% от общего количества вакансий.

Подготовила Зинаида  
ЛЕОНТЬЕВА.

17 октября 2017 года проводит личный приём граждан ПУРЕСКИНА

АНАСТАСИЯ ДМИТРИВНА, глава администрации муниципального образования «Новомаляклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб. 21.

Начало приёма в 13.00. Телефон для предварительной записи: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

19 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30 проводит личный приём граждан

ЛЕОНТЬЕВА СВЕТЛАНА ВЛАДИСЛАВОВНА, начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомаляклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

16 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

САБАДЗЕ ТИМУР ВИССАРОНОВИЧ,

Начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомаляклинский район».

Тел. 2-21-04.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

**ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!**

**УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!**

В последнее время на территории Ульяновской области участились случаи мошеннических действий.

1. Вам сообщают по телефону, что ваш родственник (сын, зять, внук и т.д.) попал в автомобильную аварию и совершил ДТП, попал в полицию за драку, в больницу и нужно срочно внести залог, штраф, взятку - в общем откупиться. **Вы убедитесь, что это звонят жулики, когда свяжитесь с пострадавшим родственником.**

2. На телефон граждан приходят SMS-сообщения, либо телефонные звонки, содержащие информацию: «Ваша банковская карта заблокирована», далее следует инструкция, каким образом можно разблокировать банковскую карту. **Если выполнить данную инструкцию, со счета банковской карты списываются денежные средства.**

3. Вам звонят якобы из поликлиники и сообщают, что у вас или ваших родственников нашли опасную болезнь. **Это - ложь. По телефону такие «новости» не сообщают. Мошенники расскажут, что только их уникальное лекарство или срочная операция могут спасти. Не верьте!**

4. На улице обращаются незнакомые люди под предлогом проведения акций в магазинах, предлагают вам приобрести продукты или товары по неправдоподобно низким «льготным» ценам. Вам даже продадут пакет сахара или гречки за несколько рублей. **Это приманка! Вас обязательно попросят написать список нужных Вам продуктов и попытаются взять крупный заказ.**

5. На улице к вам обращаются незнакомые люди, входят в доверие (говоря различные комплименты, узнают ваши жизненные трудности), вводят вас в заблуждение под предлогом того, что «на вас наведена порча» и для её снятия необходимо проведение каких-либо ритуалов с вашими денежными средствами. **Это обман! После передачи вами денежных средств незнакомым людям, они на некоторое время исчезают из поля зрения, а после в свертке вместо отданных вами денег оказывается простая газета.**

6. На улице к вам обращаются незнакомые люди, входят в доверие, вводят вас в заблуждение под предлогом того, что в настоящее время проводится в банке акция по повышению процентных ставок по вкладу. Как правило, в данной схеме участвуют двое или трое человек.

Один входит к вам в доверие, второй, как правило, выступает в роли человека, уже пользовавшегося их услугами, и якобы хочет ещё раз пожить деньги под предлагаемыми им процентами, а третий выступает в роли человека, который якобы является представителем банка и все денежные средства передаются ему. **Это обман! После передачи вами денежных средств незнакомым людям, они, отвлекая ваше внимание, ссылаясь друг на друга, исчезают.**

7. Если к вам домой пришли люди, представляющиеся социальными работниками и предлагают обменять старые денежные купюры, хранящиеся дома, на новые, ссылаясь на якобы проводимую денежную реформу, **это неправда! О всех проводимых реформах вы можете услышать только из средств массовой информации или непосредственно лично обратившись в социальные службы по месту жительства.**

8. Если к вам без вызова пришли работники службы газа, слесари, электрики или представители жилищно-эксплуатационной конторы, это уже повод насторожиться! Позвоните в названную ими организацию и уточните, направляли ли оттуда к вам специалистов. Телефонные социальные службы можно узнать в единой бесплатной справочной службе 09. Мошенники, представляясь работниками обслуживающих организаций и социальных служб, а также под видом продажи каких-либо товаров, проносятся в квартиры престарелых граждан. Далее, войдя в доверие, преступники устанавливают места хранения денежных средств, отвлекают хозяев и похищают деньги. **Поэтому, если незнакомцы просят у вас воду, лекарства, позвонить, говорят, что где-то кому-то плохо с сердцем и так далее, оказать положительную помощь - передать воду, таблетки, или вызвать «скорую», вы можете, не снимая с двери цепочки и не впуская незнакомцев в свою квартиру!**

9. Странники полиции просят всех быть предельно бдительными и осторожными! Если вы стали жертвой подобного преступления, немедленно обращайтесь в полицию по телефону дежурной части УМВД России по Ульяновской области 422-29-60, 02 или в отдел полиции Новомаляклинского района.

Начальник пункта полиции (дислокация с.Новая Малыкла) МО МВД России «Димитровградский» А.ЛЕБЕДЕВ.



**ГОД ЭКОЛОГИИ**

**И весело журчат родники**

Реализация многих мероприятий, приуроченных к Году экологии, объявленного в России Президентом РФ **В. Путиным**, нашли место в нашем районе.

И одно из них - это благоустройство родников в рамках государственной программы Ульяновской области «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов Ульяновской области на 2014-2020 годы».

В мае 2017 года было заключено с Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области «Соглашение о предоставлении в 2017 году субсидий бюджету МО «Новомалыклинский район» на реализацию мероприятий по благоустройству родников в рамках этой программы. По предоставлению глав сельских администраций предусмотрено было благоустройство родников «Таштарка» (с. Высокий Колок) и «Чишма» (с. Средний Сантимиры).

В сентябре текущего года в селе Высокий Колок завершили работы по ремонту и благоустройству родника «Таштарка», что в переводе с мордовского означает «Старое место». Именно отсюда когда-то начиналось село.

Колодцы здесь и стол с лавочками под навесами устанавливали в недавнем прошлом работники районной газовой службы. Природа не отступала – заилилось русло родника, затягивало место болотом, и родник был заброшен.

Подключилась администрация сельского поселения в лице главы администрации **А. Игнатьева** и организовала выполнение значительного объема работ: очистили русло, установили новую накопительную емкость для набора воды, обустроили площадку родника с местом для набора воды и для отдыха, провели



обсыпку подхода строительным бумом и песком, смонтировали металлическую изгородь, посадили саженцы берез...

Люди не просто выполнили работу, а вложили в нее душу, любовь к родному селу. И родник получил новую жизнь, весело зашурчал, радуя гостей и сельчан чистой и удивительно вкусной водой.

В планах, как пояснил Александр Федорович, сделать здесь рядом купель. Кстати, это уже второй восстановленный родник.

Теперь по факту выполнения работ, при предоставлении необходимых документов из областного бюджета должны перечислить субсидии.

В лесу, между селами Елховый Куст и Абдреево, есть святой источник. К нему, как говорят старожилы, ходили поклоняться предки разных национальностей. Есть об этом красивая легенда (автор: нам обещали ее прислать в редакцию, мы поделились с читателями). Этот родник тоже нуждается в помощи людей. И Александр Федорович после получения субсидии при поддержке населения настроен продолжить работу по восстановлению родников.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**



**На этой неделе отмечают день рождения:**

**Русыева Нина Аркадьевна**, сотрудница ООО «АНАМО-ГРУПП», жительница с. Станция Якушка;  
**Кияткина Анна Геннадьевна**, разнорабочая ООО «АНАМО-ГРУПП», жительница с. Станция Якушка;  
**Бормотин Владимир Викторович**, оператор котельной СДК с. Верхняя Якушка;  
**Карымов Гаяс Гайсанович**, глава администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение»;  
**Ильдутова Елена Александровна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Средняя Якушка;  
**Кремлякова Клавдия Михайловна**, ветеран труда РФ, жительница с. Средняя Якушка;  
**Насибуллова Кафия Шайдулловна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Елховый Куст;  
**Елифанкин Владимир Семёнович**, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Нижняя Якушка;  
**Еркуова Александра Ивановна**, ветеран Великой Отечественной войны, жительница с. Нижняя Якушка;  
**Кумукова Роза Велеевна**, ветеран труда РФ, жительница с. Старая Тюгальбуга;

**Зайнуллов Файль Фаатович**, заместитель директора ООО «Нива», житель с. Старая Бесовка;  
**Ялашкина Елена Николаевна**, главный бухгалтер администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение»;  
**Сабирова Альфия Абдулхаевна**, ведущий специалист МКУ «Управление муниципальным хозяйством» администрации МО «Высококолковское сельское поселение», жительница с. Абдреево;  
**Васина Наталья Владимировна**, повар МОУ Нижнеякушкинская ООШ, жительница с. Нижняя Якушка;  
**Хузяхметова Альбина Рестемовна**, учитель начальных классов МОУ Новочеремшанская СОШ, жительница с. Новочеремшанск;  
**Шарапова Энзекий Рахматулловна**, жительница с. Станция Якушка;  
**Немов Иван Сергеевич**, житель с. Александровка.  
 Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

**ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ**



Продолжается реализация проекта «С памятью о прошлом» подготовленного местной молодежной организацией «Мир молодежи». В парке Победы завершаются работы по укладке плитки. Практически готово основание для постаментов.

В районе активно продолжается осенний этап акции «Посади и вырасти свое дерево», инициированной Губернатором **С. Морозовым**.

Недавно сотрудники МАУ «Управление муниципальным хозяйством» в сквере у здания Сбербанка посадили и лесные клены, и зеленые сосеночки. Работники администрации района занимались посадкой рябины вместо саженцев, которые не прижились, на аллее улицы Кооперативная, начиная от детского сада «Сказка» до стадиона.

Определенная работа проведена и в сельских поселениях муниципалитета.

Сколько всего деревьев посажено, будет известно после 13 октября, когда этап акции будет завершен и подведут ее итоги.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**



В населенных пунктах района продолжают традиционные сходы граждан. Сельчане заслушивают и обсуждают отчет о социально-экономическом развитии сельского поселения, информацию о демографической ситуации в районе, о реализации проектов местных инициатив граждан и другое.

На встрече с главой администрации МО «Новомалыклинский район» **А. Пурсекиной**, представителями органов местного самоуправления жители поднимают актуальные вопросы, в числе которых освещение сел, вывоз ТБО, план ремонта дорог в наступающем году и ряд других насущных проблем.

С 30 сентября по 4 октября сборная команда нашего района принимала участие в первенстве области по классическим шахматам по различным возрастам. В состав команды входили **А. Орлов** (Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза **М.С. Чернова**), **Е. Кузьмина**, **М. Прокофьев**, **Д. Спиридонов**, **М. Иванов**, **А. Андреева** (Воронкустовская школа), **А. Галаятудинова** (Новочеремшанская СОШ), **А. Киндеев** (Среднеякушкинская СОШ).

**А. Киндеев** стал победителем в своей возрастной группе (до 19 лет). **А. Андреева** - серебряным призером, **А. Галаятудинова** - бронзовым призером. **М. Иванов** занял 3-4 места в сельском зачете.

**Оплатите имущественные налоги за 2016 год**

Срок уплаты транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2016 год – не позднее 1 декабря 2017 года.

Большинство налогоплательщиков Ульяновской области получили уведомления на уплату имущественных налогов. Уведомления не направлялись владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:

- 1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;
- 2) если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей, за исключением расчета налога за 2014 год;
- 3) налогоплательщик является пользователем Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и не направил уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе. Для пользователей «Личного кабинета» уведомления размещены в разделе «Документы налогоплательщика» - Электронный документооборот».

В иных случаях при неполучении до ноября 2017 года налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2016 году, налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием Интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщить о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган.

При расчете налога на имущество физических лиц в качестве налоговой базы в Ульяновской области используется инвентаризационная стоимость объекта налогообложения, исчисленная с учетом коэффициента-дефлятора. Значения коэффициента-дефлятора определяются Минэкономразвития России и на 2015 год составляют 1,147, а на 2016 год – 1,329. По этой причине величина налога на имущество за 2016 год по сравнению с 2015 годом увеличилась.

С информацией о налоговых ставках и налоговых льготах можно ознакомиться в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России.

Для тех налогоплательщиков, которые в полученных уведомлениях обнаружили недостоверную информацию, предусмотрена возможность заполнить Заявление с просьбой уточнить сведения об объектах налогообложения, приложенное к уведомлению. Заполнив заявление, можно по выбору направить его в адрес налогового органа почтой, либо принести в инспекцию лично.

10 и 11 ноября 2017 года во всех территориальных налоговых инспекциях Ульяновской области пройдут Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц. 10 ноября 2017 года (пятница) - с 09.00 до 18.00, 11 ноября 2017 года (суббота) - с 10.00 до 15.00.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения имущества.

**УФНС России по Ульяновской области**



**ОКНА ЖАЛЮЗИ**

**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,  
8 937-270-93-08

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
**Скидки до 50% Рассрочка без %**  
Москитная сетка в подарок  
**Ремонт окон любой сложности**  
Пенсионерам дополнительная скидка!

Приважаем клиентов к сотрудничеству на выгодных условиях!

**АПТЕКА**

**Здорово! Низкие цены!**

Тизин, спрей 10 мл - 85 руб.

Супралин, 30 таблеток - 579 руб.

Линекс, 16 капсул - 209 руб.

Линекс, 10 капсул - 233 руб.

**с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, 36**  
Цены действуют с 11.10.17 по 28.11.17

# Поздравляем!

**18 октября Альфия Абдулхаевна Сабирова отметит юбилей (с.Абдреево).**  
Администрация МО "Высококолковское сельское поселение" искренне поздравляет её с этим замечательным днём! Желаем здоровья, успехов, благополучия и много светлых и радостных дней!  
Юбилей не каждый год бывает, Юбилей - итог минувших лет. Коллектив Вас душоно поздравляет  
И жаает счастья и побед!  
Не жалеите, что идут года, - В каждом возрасте своя улада, Пусть удача Вам сопутствует всегда,  
А душа тому пусть будет рада!

**18 октября наша дорогая, любимая Альфия Абдулхаевна Сабирова отметит юбилейный день рождения (с.Абдреево).**  
Искренне, от всей души поздравляем её с этим знаменательным событием. Желаем здоровья, радости, внимания близких людей, счастья, долгих лет жизни, всех земных благ.  
Сегодня праздник - день рождения, И ты прекрасна, как всегда. Пусть будут радость и веселье Ещё на долгие года. Ты не грусти, что стала старше. Не думай, что бегут года. Пусть жизнь становится лишь краше, И будь ты счастлива всегда. Пусть небо будет всегда синим, А солнце греет каждый раз, Пускай глаза твои сияют. Вся жизнь твою, как и сейчас.

**С наилучшими пожеланиями Эмит, Лилия, Раиль, Данис, Юлия.**

**Оксана Николаевна Ямкина отметила юбилей (с.Нижняя Якушка).**  
От души поздравляем с днем рождения. Творчества и вдохновения, удач и здоровья, благополучия и счастья, всех благ земных. Желаем в этот юбилей Как можно больше светлых дней, Чтоб ты почаще улыбалась

**17 октября Александр Михайлович Клочков отметит 60-летие (с.Верхняя Якушка).**  
Доброго здоровья тебе, благополучия во всем, удачи! Пусть почаще повторяются мгновения красивые.  
Хотим поздравить с юбилеем, И счастья в жизни пожелать, На жизнь не стоит обижаться, Не стой в жизни унывать. Пусть будет все: гроза, метели, Пусть будет радость и покой, А если будет очень трудно, То знай, что мы всегда с тобой!

**С любовью мама, семья Кузьминых.**

**14 октября наш дорогой, любимый Рашид Валимович Галиев отметит юбилей (с.Старый Сантимир).**  
Искренне, от всей души поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Пусть в этот день забудутся печали, И солнце улыбнется пусть с утра, И пожелает ласково лучами На годы долгие добра. Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил.

**Жена Алсу, дочь Гузель, сын Раиль, сноха Айнура, внук Салават, мама Гилъзифа, теща Марьям.**

**13 октября наша дорогая, любимая Анна Геннадьевна Кияткина отметит юбилейный день рождения (Станция Якушка).**  
От всей души поздравляем с этим прекрасным днем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, радости, удачи, всего самого наилучшего.  
Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

**С любовью мама, дети, внучка Настенька.**

**18 октября Альфия Абдулхаевна Сабирова отметит юбилей (с.Абдреево).**  
Администрация МО "Высококолковское сельское поселение" искренне поздравляет её с этим замечательным днём! Желаем здоровья, успехов, благополучия и много светлых и радостных дней!  
Юбилей не каждый год бывает, Юбилей - итог минувших лет. Коллектив Вас душоно поздравляет  
И жаает счастья и побед!  
Не жалеите, что идут года, - В каждом возрасте своя улада, Пусть удача Вам сопутствует всегда,  
А душа тому пусть будет рада!

**18 октября наша дорогая, любимая Альфия Абдулхаевна Сабирова отметит юбилейный день рождения (с.Абдреево).**  
Искренне, от всей души поздравляем её с этим знаменательным событием. Желаем здоровья, радости, внимания близких людей, счастья, долгих лет жизни, всех земных благ.  
Сегодня праздник - день рождения, И ты прекрасна, как всегда. Пусть будут радость и веселье Ещё на долгие года. Ты не грусти, что стала старше. Не думай, что бегут года. Пусть жизнь становится лишь краше, И будь ты счастлива всегда. Пусть небо будет всегда синим, А солнце греет каждый раз, Пускай глаза твои сияют. Вся жизнь твою, как и сейчас.

**С наилучшими пожеланиями Эмит, Лилия, Раиль, Данис, Юлия.**

**Оксана Николаевна Ямкина отметила юбилей (с.Нижняя Якушка).**  
От души поздравляем с днем рождения. Творчества и вдохновения, удач и здоровья, благополучия и счастья, всех благ земных. Желаем в этот юбилей Как можно больше светлых дней, Чтоб ты почаще улыбалась

**17 октября Фаиль Фаатович Зайнуллов отметит юбилей (с.Старая Бесовка).**  
От души поздравляем со знаменательной датой. Желаем здоровья, удачи, благополучия, всего самого наилучшего.  
Желаем в день рождения успеха, Энергии, здоровья, доброты, Событий интересных, дружбы, смеха, И на яву исполненной мечты. Хороших впечатлений, встреч прекрасных, Большой удачи, радости и сил, И чтобы каждый вечер было ясно, Что день минувший вновь счастливым был!

**С уважением семья Мингалиевых, Фахрудиновых.**

**10 октября наша дорогая, любимая Ольга Михайловна Фриуф отметила юбилей (с.Новая Малыкла).**  
От всего сердца поздравляем с этим прекрасным днем. Пусть жизнь с годами только хорошеет, Как доброе, прекрасное вино, Пусть ярких впечатлений не жалеет, И будет в ней все лучшее дано: Большой успех, отличное здоровье, Заботливая, крепкая семья, Очаг семейный, что согрет любовью, И верные, надежные друзья.

**С любовью муж, сын, мама, свекровь, сестра, зять, племянница.**

**Профнастил. Металлочрепига. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш. г.Димитровград, Муловское шоссе, 39**  
e-mail: petrru\_80@mail.ru  
Тел: 8-902-128-12-32  
e-mail: boss152@mail.ru  
Тел: 8-927-806-89-27

**Компания ООО «Смазочные материалы» осуществляет продажу всех видов масел для автомобилей и спецтехники.**  
Тел: 8-917-630-73-52

**Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно.**  
Тел: 8-903-339-45-82

**Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка.**  
Тел: 8-960-361-42-32, 8-937-757-52-34

**ТЕПЛИЦЫ**  
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
БЕСЕДИМ НАВЕСЫ  
ОТВОРНЫЕ ЦИПЫ  
Тел: 8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

Продам 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в Новой Малыкле, 2 этаж, пластиковые окна, жалюзи, металлическая + деревянная «Изабелла» входная дверь, индивидуальное отопление, большой застекленный балкон. Цена 450 тыс. рублей. Торг уместен.  
Тел.: 8-927-837-94-90

Продаю в с.Абдреево добротный деревянный дом площадью 70 кв.м. (индивидуальное газовое отопление, вода в доме, счетчики). Имеются надворные постройки, земельный участок 23 сотки. Документы готовы. Цена договорная. Торг уместен.  
Тел.: 8-927-203-53-18

Сдам в аренду 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в Новой Малыкле, 2 этаж.  
Тел.: 8-927-820-10-80 – Надежда

В Новой Малыкле продается дом. Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки.  
Тел.: 8-960-370-20-09

Привезу щебень, фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.  
Тел.: 8-937-271-63-30

Привезу: щебень, песок, грунт, чернозем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтовую крошку. Услуги грейдера и экскаватора.  
Тел.: 8-937-875-03-83

ООО "Восток" реализует пшеницу, ячмень на корм по 5-80 за кг в любом количестве, возможна доставка.  
Тел.: 8-927-823-54-65 Лидия Петровна

Продам недорого: коз породистых, высокоудойных, рогов нет; козлят на разведение или на мясо.  
Тел.: 8-929-796-50-52

Продам бычков до трех месяцев. Доставка бесплатно.  
Тел.: 8-937-033-54-00, 8-960-378-92-24

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-927-988-10-10, 8-927-832-11-01

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-927-988-10-10, 8-927-832-11-01

Требуется продавец в магазин разливных напитков.  
Тел.: 8-937-875-22-66, 8-951-090-36-67

Продам 1/2 дома в с.Новая Малыкла, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 122 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс.рублей. Торг уместен. Возможен обмен на дом с доплатой в Новомалыклинском районе.  
Тел.: 8-908-474-46-41

Продам 2-комнатную квартиру в центре села Новая Малыкла, 2 этаж, все удобства, холодная и горячая вода, имеется небольшой сарай.  
Тел.: 8-927-820-10-80 – Надежда

Продам комнату в м/с порт 4/9, душ, туалет, пластиковое окно, натяжной потолок. Отличное состояние. Все новое. Цена 450 тыс. рублей, торг. Можно под материнский капитал. И квартиру 2 этаж, хорошее состояние, порт.  
Тел.: 8-987-636-23-85

Птица от зоотехника. Распродажа. Индейка 5 кг, 3 мес. Бройлерная утка 3 кг, 2,5 мес. Мулард 2,5 кг, 2 мес. Цесарка 5 мес. — 500 руб. начинает нести. Спецкорм 30 р. за 1 кг. Принимаем заявки на гуся и бройлера.  
Тел.: 8-933-320-23-75, 8-937-035-67-05

Продается б/у Омшанник. Можно под баню. Конюшня новая под крыши.  
Тел.: 8-905-348-25-72

Продам ж/б кольца. Доставка.  
Тел.: 8-906-144-25-10

Продам 1/2 дома в с.Новая Малыкла, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 122 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс.рублей. Торг уместен. Возможен обмен на дом с доплатой в Новомалыклинском районе.  
Тел.: 8-908-474-46-41

Продам 2-комнатную квартиру в центре села Новая Малыкла, 2 этаж, все удобства, холодная и горячая вода, имеется небольшой сарай.  
Тел.: 8-927-820-10-80 – Надежда

Продам комнату в м/с порт 4/9, душ, туалет, пластиковое окно, натяжной потолок. Отличное состояние. Все новое. Цена 450 тыс. рублей, торг. Можно под материнский капитал. И квартиру 2 этаж, хорошее состояние, порт.  
Тел.: 8-987-636-23-85

Птица от зоотехника. Распродажа. Индейка 5 кг, 3 мес. Бройлерная утка 3 кг, 2,5 мес. Мулард 2,5 кг, 2 мес. Цесарка 5 мес. — 500 руб. начинает нести. Спецкорм 30 р. за 1 кг. Принимаем заявки на гуся и бройлера.  
Тел.: 8-933-320-23-75, 8-937-035-67-05

Продается б/у Омшанник. Можно под баню. Конюшня новая под крыши.  
Тел.: 8-905-348-25-72

Продам ж/б кольца. Доставка.  
Тел.: 8-906-144-25-10

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
(Бельгия)  
299 руб./кв.м.  
Установка люстры - БЕСПЛАТНО  
Потолочный карниз - в ПОДАРОК  
Рассрочка  
ЗВОНИТЕ!  
Тел: 8 (9372) 757-917

**Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 14 по 20 октября**

температура	осадки	атм. давление	направление ветра	и скорость
<b>14 ОКТАБРЯ СУББОТА</b>	Ночь +5°	дождь	735 мм	7 м/с СЗ
День +6°	облачно	738 мм	8 м/с СЗ	
<b>15 ОКТАБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ</b>	Ночь +5°	облачно	742 мм	4 м/с ЮЗ
День +8°	дождь	739 мм	4 м/с ЮЗ	
<b>16 ОКТАБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК</b>	Ночь +4°	облачно	742 мм	7 м/с С-СЗ
День +6°	облачно	747 мм	7 м/с С-СЗ	
<b>17 ОКТАБРЯ ВТОРНИК</b>	Ночь +3°	облачно	750 мм	2 м/с Ю
День +9°	дождь	745 мм	4 м/с Ю	
<b>18 ОКТАБРЯ СРЕДА</b>	Ночь +5°	дождь	742 мм	8 м/с СЗ
День +7°	облачно	745 мм	7 м/с СЗ	
<b>19 ОКТАБРЯ ЧЕТВЕРГ</b>	Ночь +4°	дождь	747 мм	4 м/с С-СЗ
День +8°	облачно	750 мм	2 м/с С-СЗ	
<b>20 ОКТАБРЯ ПЯТНИЦА</b>	Ночь +4°	облачно	754 мм	0 м/с С-ЮЗ
День +6°	ясно	754 мм	1 м/с С-ЮЗ	

ОГРН 30963761280014  
от 5500 р.  
**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
т. 8-917-118-72-65

ОГРН 30963761280014  
от 1700 р.  
**ЦИФРОВОЕ ТВ**  
т. 8-937-654-57-15

Совет депутатов муниципального образования "Среднесантимирское сельское поселение" и администрация поселения выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру администрации поселения Каримовой Алсу Рестаюмовне по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Совет депутатов муниципального образования "Среднесантимирское сельское поселение" и администрация поселения выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру администрации поселения Каримовой Алсу Рестаюмовне по поводу смерти **МАТЕРИ.**

**ЗВЕЗДА**

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.  
Тел./факс: 2-21-77.

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.  
**Учредители:** Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.  
Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.  
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.  
Заказ 2597. Тираж 1522 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

ОГРН 30873021200027